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Ο Απ. Καμαρινάκης νέος διευθύνων σύμβουλος
στον Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας

2019/10/18 09:26 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Λιμένος
Ελευσίνας (ΟΛΕ), με τον Απόστολο Καμαρινάκη να αναλαμβάνει καθήκοντα
διευθύνοντος συμβούλου.

Αναλυτικότερα, το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΛΕ ΑΕ, διαμορφώθηκε ως εξής:

Κουμπέτσος Γεώργιος: Πρόεδρος Δ.Σ. Ο.Λ.Ε. ΑΕ (μη εκτελεστικό μέλος)

Καμαρινάκης Απόστολος: Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.Ε. ΑΕ ( εκτελεστικό μέλος)

Καλλιανού Άννα-Μαρία: Μέλος (εκπρόσωπος ΤΑΙΠΕΔ ΑΕ, μη εκτελεστικό μέλος)

Γεωργιάδης Ιωάννης: Μέλος (μη εκτελεστικό μέλος)

Φιριππής Νικόλαος: Μέλος (εκπρόσωπος ΕΒΕΠ) (μη εκτελεστικό μέλος)

Χρήστου Κωνσταντίνος: Μέλος (εκπρόσωπος εργαζομένων) (μη εκτελεστικό μέλος)

Κατσογιάννης Χρήστος: Μέλος (εκπρόσωπος ΟΦΕ) (μη εκτελεστικό μέλος).                
                                                       

Επ’ ευκαιρία της ανάληψης καθηκόντων ως κ. Καμαρινάκης ευχαρίστησε την
κυβέρνηση και το ΤΑΙΠΕΔ για την εμπιστοσύνη τους στο πρόσωπό του, τονίζοντας ότι
θα προσπαθήσει να ανταποκριθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στην δύσκολη
αποστολή της διοίκησης του ΟΛΕ σε συνεργασία πάντα με τον πρόεδρο και με όλα τα
μέλη του ΔΣ.

Όπως είπε «σας διαβεβαιώνω ότι ήρθα στο πηδάλιο του ΟΛΕ με σκοπό να προσθέσω
και όχι να αφαιρέσω. Αυτό ισχύει για όλους, είτε είναι εργαζόμενοι στον Οργανισμό
είτε επιχειρηματίες που έχουν σχέση με το ίδιο το λιμάνι. Η πόρτα μου θα είναι πάντα
ανοικτή σε όλους.



Πρώτο μου μέλημα με την έναρξη της θητείας μου είναι η συνάντηση μου με τον
Αργύρη Οικονόμου τον δήμαρχο Ελευσίνας για να συζητήσουμε μαζί πώς θα μπορούσε
ο ΟΛΕ να συμμετάσχει στην προσπάθεια ανάδειξης της Ελευσίνας ως πολιτιστικής
πρωτεύουσας της Ευρώπης.

Σκοπός μου είναι να αναδειχθεί το λιμάνι της Ελευσίνας στην θέση που του αξίζει. Με
σεβασμό στα κεκτημένα που υπάρχουν σήμερα και με σεβασμό στους ανθρώπους που
ήδη εργάζονται μέσα στο λιμάνι και γύρω από αυτό, θα προσπαθήσω να αυξήσω τις
δυνατότητες που προσφέρει ο τόπος αυτός.

Να σταματήσει ο κόλπος της Ελευσίνας να είναι ο χώρος των ναυαγίων, της
ρύπανσης και της βιομηχανικής εγκατάλειψης.

Θα πρέπει να εκμεταλλευτούμε το γεγονός ότι η Ελευσίνα είναι το επίνειο του 
Θριάσιου πεδίου, του μεγαλύτερου εμπορευματικού πάρκου της Ελλάδας.

Ελάτε να φτιάξουμε μαζί την εμπορευματική πρωτεύουσα της Ελλάδας σε συνδυασμό
με την πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης. Μπορούν αυτές οι 2 ιδιότητες να
συνυπάρξουν.

Από την εμπειρία μου στο εξωτερικό το έχω δει να υλοποιείται. Θα το κάνουμε και
εμείς».


